
ERRATA A PORTARIA Nº 27.879/2021

No texto da Portaria 27.879/2021, no qual demitiu a Sra. **ANNEGLEICE DA SILVA DANTAS**, onde se lê: “Agente de Combate as Endemias”, lê-se: “Agente Comunitário Saúde - PACS”.

Balneário Camboriú, 07 de julho de 2021.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA